

Post Regn. G/JND/23 (VALID up to 31-12-2023) RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com

જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૫ અંક : ૨૦૩ જૂનાગઢ તા.૧૦-૮-૨૦૨૧ મંગળવાર પાના : ૮ કિંમત ૧.૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, સેન્ટ્રલ જેલ રોડ, જૂનાગઢ. • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેલ રોડ, જૂનાગઢ

કાશ્મીરમાં સીઆરપીએફ પાર્ટી ઉપર આતંકવાદી હુમલો : એક જવાન ઘાયલ

શ્રીનગર તા. ૧૦ દક્ષિણ કાશ્મીરના શોપિયા જિલ્લાના ઝેનાપેરા ગામના કાલ ચેક વિસ્તારમાં આજે સવારે આતંકવાદીઓએ સીઆરપીએફ પાર્ટી ઉપર હુમલો કર્યો હતો. એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે કાલ ચેકમાં આતંકવાદીઓએ સીઆરપીએફ પાર્ટી ઉપર ગોળીબાર કર્યો હતો જેમાં સીઆરપીએફનો એક જવાન અજય કુમાર ઘાયલ થયો હતો. આ દરમ્યાન હુમલાખોરોને પકડવા માટે સમગ્ર વિસ્તારની ઘેરાબંધી કરવામાં આવી છે.

મહારાષ્ટ્રનાં ૭૯ ગામોમાં ઝીકા વાયરસનો ખતરો

પૂણે તા. ૧૦ : મહારાષ્ટ્રમાં કોરોનાબાદ હવે ઝીકા વાયરસનો ખતરો વધી ગયો છે. પૂણે જિલ્લામાં ઝીકા વાયરસનો કેસ સામે આવતા જ તંત્રએ અલર્ટ જાહેર કરી દીધું છે. સ્વાસ્થ્ય વિભાગ દ્વારા ૭૯ ગામોમાં ઈમરજન્સી સેવા માટે તૈયારી કરી દેવામાં આવી છે. પૂણેના બેલસર ગામમાં ઝીકા વાયરસનો કેસ મળ્યો હતો. આ પ્રથમ કેસ સામે આવતા જ મહારાષ્ટ્ર સ્વાસ્થ્ય વિભાગે સતર્ક થઈને કામગીરી શરૂ કરી દીધી હતી. પૂણે જિલ્લાના કલેક્ટર અને અધિકારીઓ વચ્ચે મિટિંગ થઈ હતી જેમાં તમામ ગ્રામ પંચાયતો અને સ્થાનિક તંત્રને અલર્ટ જાહેર કરી દેવામાં આવ્યું હતું. આ બધા જ ગામ વાયરસના સંક્રમણ માટે સંવેદનશીલ છે. મહારાષ્ટ્રનાં સ્વાસ્થ્ય વિભાગના અનુસાર જે દર્દીઓને હોસ્પિટલમાં એડમિટ કરાયા નથી તેમની સ્થિતિ સારી છે. મંત્રીએ લોકોને સતર્ક રહેવા કહ્યું છે કેમકે રાજ્યમાં ઝીકા વાયરસથી સંક્રમિત થનારા લોકો વધી રહ્યા છે. સીએમએ કહ્યું કે કેરળમાં ઝીકાના કેસ ડેન્જર અને ચિકન ગુનિયાના એડીઝ મરુદરથી ફેલાયા છે.

મીઝોરમમાં ગતરાત્રે ૪.૪ની તિવ્રતાનો ભૂકંપનો આંચકો

એજવાલ તા. ૧૦ મિઝોરમમાં ગતરાત્રે ૯.૧૮ કલાકે ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. નેશનલ સેન્ટર ફોર સિસ્મોલોજી અનુસાર ભૂકંપની તિવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ ઉપર ૪.૪ માપવામાં આવી છે. અત્યાર સુધી, જાન-માલ અથવા સંપત્તિને નુકસાન વિશે કોઈ માહિતી પ્રાપ્ત થઈ નથી. આ પહેલા પણ કોરોના સમયગાળા દરમ્યાન મિઝોરમમાં ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા.

દેશની વિવિધ હાઈકોર્ટમાં જજની ઘટથી સુપ્રિમ કોર્ટ નારાજ

નવી દિલ્હી તા. ૧૦ : વર્ષોથી વિવિધ હાઈકોર્ટમાં જજની ઘટ હોવાથી સુપ્રીમ કોર્ટ નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. ન્યાયમૂર્તિ સંજય કિશન કૌલ અને ઋષિકેશ રોયની ખંડપીઠએ એક કેસની સુનાવણી દરમ્યાન ઉપરોક્ત નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. જે મુજબ વર્ષોથી હાઈકોર્ટમાં જજની ઘટ છે. સરકારના અકડક વલણને કારણે દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં ૬૦ જજની સંખ્યા સામે માત્ર ૨૯ જજ છે. જેથી અનેક દાવાઓ લાંબા સમયથી પડતર છે. અમારે કોઈ કેસ હાઈકોર્ટમાં સુનાવણી માટે મોકલવો હોય તો ત્યાં જજની ઘટ હોવાથી મોકલી શકતા નથી. નામદાર કોર્ટ ઉમેર્યું હતું કે કોલેજીયમ હાઈકોર્ટ જજ માટેની ભલામણ સાથેના નામોનું લિસ્ટ ઘણા સમય પહેલાં મોકલી દીધું હોવા છતાં હજુ સુધી નિર્ણય આવ્યો નથી.

એજન્સીઝ : હીરો સાયકલ, હરકયુલીસ સાયકલ, BSA સાયકલ, ટાટા સ્ટાયરાર્થડર સાયકલ, ઘાસ ટ્રાયસીકલ, તેમજ દરેક કંપનીની સ્પોર્ટ ગેરવાળી સાયકલો, બેબી ટ્રાયસીકલ, બેબીકાર, બેબી વોકર, બેબીરાઈડર, જવાહર સાયકલ કંપની, આંબેડકરનાં બાવલા પાસે, જૂનાગઢ ફોન : ૦૨૮૫-૨૬૫૧૨૮૭

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૭ વર્ષનો સૌથી ઓછો વરસાદ : ૪૪ ટકા ઘટ

વરસાદ ખેંચાતા ખેડૂતોમાં ચિંતા : ૧૮ ઓગષ્ટ સુધી વરસાદની કોઈ આશા નથી

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૦ ગુજરાતમાં છેલ્લા ૭ વર્ષનો સૌથી ઓછો વરસાદ પડ્યો છે અને હજુ ૧૮ ઓગષ્ટ સુધી વરસાદ પડવાની સંભાવના નથી. ગત વર્ષે આ સમય સુધીમાં સરેરાશ ૧૭૦ ઈંચ વરસાદ સાથે ૫૧ ટકા વરસાદ નોંધાઈ ચૂક્યો હતો, જ્યારે ચાલુ વર્ષે માત્ર ૧૨ ઈંચ જ વરસાદ પડ્યો છે.

જ્યારે વેધરની એક ખાનગી સંસ્થાએ જણાવ્યું છે કે તા. ૧૫-૧૬ ઓગષ્ટ આસપાસ આંધ્રપ્રદેશ, ઔરિસ્સામાં બંગાળની ખાડીમાં સિસ્ટમ્સ (લોપ્રેસર) બનશે. એ અસર તળે ૧૭/૧૮ ઓગષ્ટ આસપાસ વાતાવરણ વધુ સુધરવાની શરૂઆત થશે. બાદના દિવસોમાં વરસાદ નો હળવો મધ્યમ ભારે કે

દેશનાં વિકાસ મોડલ ગુજરાતમાં શિક્ષણની સ્થિતિ ઉત્તરપ્રદેશ કરતા પણ ખરાબ

રાજ્યનાં ઉડમાંથી ૨૦ જીલ્લાઓ શૈક્ષણિક રીતે પછાત : સૌરાષ્ટ્ર ઝોનનાં ૭ જીલ્લાઓ પણ પછાતની યાદીમાં

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૦ દેશમાં વિકાસ મોડલ ગણતા ગુજરાતમાં ૩૩ જિલ્લાઓમાંથી ૨૦ જિલ્લાઓ શૈક્ષણિક રીતે પછાત છે તેવી શિક્ષણમંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાને આપી માહિતી આપી છે, લોકસભામાં દેશમાં શૈક્ષણિક સ્થિતિ અંગે ચર્ચા ચાલી રહી હતી તે દરમ્યાન કેન્દ્રીય શિક્ષણમંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાને અહેવાલ રજૂ કરતા ગુજરાતની શિક્ષણ સ્થિતિ અંગે તારણો રજૂ કર્યા હતા. ધર્મેન્દ્ર પ્રધાનનાં જણાવ્યા મુજબ ગુજરાતના ૩૩માંથી ૨૦ જિલ્લા શૈક્ષણિક રીતે પછાત છે તેમજ દેશમાં ૩૭૪ અને ગુજરાતમાં ૨૦ જિલ્લા શૈક્ષણિક પછાત હોવાનું કહ્યું હતું જે વાત કરવામાં આવે તો સૌરાષ્ટ્ર ઝોનના ૭ જિલ્લા શૈક્ષણિક રીતે પછાત હોવાની યાદીમાં સામેલ હોવાનું તેમણે જણાવ્યું છે. તે સાથે જ ગુજરાત કુલ જિલ્લામાં શૈક્ષણિક સ્થિતિ અનુસાર દેશમાં છઠ્ઠા ક્રમે આવે છે. જ્યારે મધ્ય ગુજરાતમાં ૩ અને દક્ષિણ ગુજરાતનાં પાંચ જિલ્લા શૈક્ષણિક દૃષ્ટીએ નિમ્ન કક્ષા

કોંગ્રેસનાં વરીષ્ઠ નેતા કપિલ સિંબલની ડીનર ડીપ્લોમસી : બળવાનાં સંકેતો

વિપક્ષનાં દીગ્ગજ નેતાએ તેમજ કોંગ્રેસનાં બાગી જૂથ જી-૨૩નાં સભ્યો ઉપસ્થિત : ગાંધી પરીવારની ગેરહાજરી

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૧૦ ડીનર ડીપ્લોમસી યોજવામાં આવી હતી. જેમાં વિપક્ષના દીગ્ગજ નેતાઓ હાજર રહ્યા હતા. આ ડીનર પાર્ટીની ખાસીયત એ હતી કે તેમાં ગાંધી પરિવારના કોઈ સભ્યો હાજર ન હતા. રાહુલ ગાંધી શ્રીનગરમાં છે અને પ્રિયંકા વિદેશમાં છે ત્યારે યોજાયેલી આ બેઠકમાં કોંગ્રેસના બાગી જી-૨૩ ગુપ્ત સભ્યો પણ ઉપસ્થિત હતા ત્યારે સવાલ ઉઠે છે

કે શું હવે ગાંધી પરિવાર સામે ટૂંક સમયમાં બગાવતનું બ્યુગલ ફુંકવામાં આવશે? આ ડીનર પાર્ટીમાં શરદ પવાર, લાલુ યાદવ, શરદ યાદવ, અખિલેશ યાદવ, સિતારામ યેચુરી, સંજય રાઉત, રૂરેક ઓ બ્રાપ્તન સહિતના નેતાઓ ઉપસ્થિત કોંગ્રેસના જી-૨૩ ગુપ્ત ગુલામનબી, હુડકા, શશી થરૂર, મનીષ તિવારી, આનંદ શર્મા, સંદીપ દિક્ષીત વગેરે હાજર રહ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે રાહુલ ગાંધી ગઈકાલે જ જમ્મુ-કાશ્મીરની બંધ

ઈમરાનખાનની સરકાર દ્વારા પાકિસ્તાનનાં પંજાબ પ્રાંતમાં ક્ષતિગ્રસ્ત મંદિરની મરામત કરી લઘુમતી હિન્દુ સમુદાયને પરત સોંપાયું

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૧૦ આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર ઉપર ભારે ટીકા થયા બાદ અંતે પાકિસ્તાનની ઈમરાન ખાન સરકારે પંજાબ પ્રાંતમાં ક્ષતિગ્રસ્ત થયેલા મંદિરની મરામત કરાવીને એને લઘુમતી હિન્દુ સમુદાયને પરત સોંપ્યું છે. પાકિસ્તાન સરકારે સોમવારે જણાવ્યું હતું કે તેણે ગુરૂસે ભરાયેલા ટોળા દ્વારા ગત સપ્તાહમાં ખરાબ રીતે ક્ષતિગ્રસ્ત કરવામાં આવેલા એક મંદિરની મરામત કર્યા પછી હિન્દુ સમુદાયને સોંપી દીધું છે. આ હુમલામાં કુલ ૮૦ શંકાસ્પદની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે એક સ્થાનિક મદરેસામાં ક્ષતિ રીતે પેશાબ કરવા

કેટલીક વખત ફેરફાર કરાયો હતો, જ્યારે બીજી લહેરમાં આ આંકડામાં ફેરફાર કરવાનું વધુ. જેના કારણે સ્પષ્ટ રીતે બીજી લહેરમાં કોરોનાથી રોજના મોતના આંકડા વધી કે ઘટી રહ્યા છે. જોકે, ડીડીએલમાં જોવા મળી રહેલો મોટો ઉત્તર-ચડાવ પહેલા કરતા વધુ વિશાળ છે અને તે પોલિટિવ હતો. તેનો અર્થ છે કે, મહિના પછી પણ શાંત પડવાનો સંકેત નથી આપી રહ્યો.

કોરોનાની ત્રીજી લહેર ભયાનક રૂપ લઈ રહી હોવાની નિષ્ણાંતોએ ચેતવણી આપી

સ્થિતિ ઊભી થઈ હોવાનું દર્શાવી રહ્યો છે. ડીડીએલ પોલિટિવ વેલ્યુઝ તરફ વધુ શિફ્ટ થઈ રહ્યો છે, જે ઈચ્છનીય નથી. ૨૪ જુલાઈ થી ૭ ઓગસ્ટ સુધીના ૧૫ દિવસના સમયગાળામાં તે ૧૦ પ્રસંગોએ અને છેલ્લા ૧૦ દિવસમાં ૭ વખત પોલિટિવ હતો. તેનો અર્થ છે કે, ત્રીજી લહેર ખરાબ પરિસ્થિતિ તરફ વળાંક લઈ રહી છે. દેશમાં સીરોપોલિટિવિટી બે ડેટામાં થોડા અંશે સ્પષ્ટતા ન હોવાને તૃતીયાંશ વસ્તીમાં હોવા છતાં ડી. જણાવ્યું. તેમણે કહ્યું કે, કોરોનાની પહેલી લહેર વખતે મોતના આંકડામાં

કેસો હજાર થયા ત્યારે રિક્વર કેસો પણ હજાર થયા પેશન્ટલોડ (રિક્વર થનાર દર્દીઓ) સામે નવા એડમિટ થતા દર્દીઓ) તરીકે ઓળખાતો આ રેશિયો ૨.ની આસપાસ હતો અને આનું ત્યાજ હતું કે જ્યારે ૯ માર્ચ, ૨૦૨૧થી ૬ મે, ૨૦૨૧ વચ્ચે બીજી લહેર દરમ્યાન ૨.૪ ક્લાકમાં મોતનો આંકડો સતત વધી રહ્યો હતો.

કેટલીક વખત ફેરફાર કરાયો હતો, જ્યારે બીજી લહેરમાં આ આંકડામાં ફેરફાર કરવાનું વધુ. જેના કારણે સ્પષ્ટ રીતે બીજી લહેરમાં કોરોનાથી રોજના મોતના આંકડા વધી કે ઘટી રહ્યા છે. જોકે, ડીડીએલમાં જોવા મળી રહેલો મોટો ઉત્તર-ચડાવ પહેલા કરતા વધુ વિશાળ છે અને તે પોલિટિવ હતો. તેનો અર્થ છે કે, મહિના પછી પણ શાંત પડવાનો સંકેત નથી આપી રહ્યો.

ડી. વિપિને તેનું કારણ સત્તાવાર ડેટામાં થોડા અંશે સ્પષ્ટતા ન હોવાને તૃતીયાંશ વસ્તીમાં હોવા છતાં ડી. જણાવ્યું. તેમણે કહ્યું કે, કોરોનાની પહેલી લહેર વખતે મોતના આંકડામાં

બિહારમાં ૮ વર્ષની બાળકીની બલિ ચડાવવાનો ચોંકાવનારો કિસ્સો બહાર આવતા તાંત્રીક સહિત ત્રણની ધરપકડ

પટણા, તા. ૧૦ બિહારમાં ૮ વર્ષની બાળકીની બલિ ચડાવવાનો અત્યંત ચોંકાવનારો કિસ્સો બહાર આવ્યો છે. બિહાર પોલીસે બલિ આપવા માટે એક આઠ વર્ષીય બાળકીની દર્દનાક હત્યાના મમલાનો સોમવારે પર્દાફાશ કર્યો છે. થોડા દિવસ પહેલાં

જ બાળકીનો ક્ષત વિશ્વત મુદદેહ મળી આવ્યો હતો. પ્રારંભિક તપાસમાં તેની સાથે બળાહારની આશંકા વ્યક્ત કરાઈ હતી. જો કે પોસ્ટમોર્ટમમાં બળાહારની પુષ્ટિ થઈ ન હતી. સુંગેરના પોલીસ અધિકષક જેજે રેડીએ કહ્યું કે, એક આરોપી દિલીપ કુમાર નવા રામનગર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના પદમ ગામનો રહેવાસી છે. તેણે એક તાંત્રિક પરવેડ આલમને જણાવ્યું કે તેની પત્નીનો ગર્ભપાત અટકાવવા માટે એક બાળકીની બલિ આપવી પડશે. તેણે જણાવ્યું કે તેની પત્ની અનેક વર્ષ બાદ બાળકને જન્મ આપવાની હતી. દંપતિનું માનવું હતું કે આલમની જાદૂઈ શક્તિઓને કારણે આ સંભવ બન્યું હતું. તાંત્રિકે દંપતિને કહ્યું કે, ગર્ભવતી

માતાને એક કુંવારી છોકરીના પૂન અને આંખોથી બનેલ તાવીજ પહેરવાની જરૂર છે. દિલીપે ગામમાં જ રહેતા તનવીર આલમને આ અંગે વાત કરી હતી. તનવીરે જ તેને તાંત્રિકથી મળાવ્યો હતો. જે બાદ બંને પાસેના એક ગામ ફરદામાં રહેતા દશરથની પાસે ગયા હતા. દશરથે કહ્યું કે તે પોતાના પોલી ફામમાં બલિની વ્યવસ્થા કરી શકે છે.

જે બાદ બાળકીને ગત ગુરૂવારે ઉઠાવવામાં આવી હતી. જ્યારે તે ગંગાના કિનારે પોતાના માછીમાર પિતાને બપોરનું ભોજન આપીને ઘરે પરત ફરી રહી હતી. એસપીએ કહ્યું કે, આ ગંભીર કૃત્ય બાદ ત્રણેય તાંત્રિકને મર્યા, જેણે એક તાવીજ બનાવ્યું, અને આ તાવીજને દિલીપે પોતાની પત્નીના ગળામાં પહેરાવ્યું હતું. પોલીસે દિલીપની સાથે તનવીર અને દશરથની ધરપકડ કરી છે.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનાં ૪૫માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભેચ્છા...

બેરોજગારોનાં ઉકેલનો વિકલ્પ ડાયમંડ ઉદ્યોગ... ઉજારો બેરોજગારોને રોજગારી... વિશ્વાસ, વફાદારી અને પ્રમાણિકતાનો મુખ્ય વ્યેય જુનાગઢ ડાયમંડ એસોસિએશન હરિકૃષ્ણા કોમ્પ્લેક્સ, બીજો માળ, આંબાવાડી, જોષીપુરા, જૂનાગઢ. ફોન : ૨૬૩૨૭૧૬

સેક્ટરી શ્રી વિનોદભાઈ જાલાવાડીયા મો. ૯૮૨૫૯૯૬૭૩૮ પ્રેસીડેન્ટ શ્રી ડી. કે. જાલાવાડીયા મો. ૯૮૭૯૪૫૩૪૨

ઓફર... ઓફર... M. 99787 06355 ૯૨૮૫૨૬૨ (૦૨૮૫) ૨૬૨૭૩૨૨ તમારું જુલુ TV, LED TV, ફ્રીઝ, વોશીંગ મશીન, ઘરઘોડી દરમિયાન બંધુ લઈ જાય. ઓફર... ઓફર... LED TV ૩૧, 5500* ૨૧ી શરૂ MI-GL બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ MI-GL, સોની, વર્લેપુલ, કેમસંગ, ધાર્મજવર્ક. LED ટીવી, ફ્રીઝ, A/C, વોશીંગ મશીન, ઘરઘોડી, હોમથીએન્ટર, DJ 0% દાંબીનારા 0% ડોલરિએન્ટ વાઈ જે.વી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, લાન્ડર સાઉન્ડ, વણામી ચોટ, જૂનાગઢ. માણસો જોઈએ છે આનર્બક વગાર ચોટરો.

ડૉ. ઘવલ સંઘવી ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.) Pune સીધાપૂર્વમાં સી પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાકી પરીણક્ષેપી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર ઓપોઈન્ટમેન્ટ : જૂનાગઢ. મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૫ ૩૪૩ તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા લેવા સેવન કરવા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ કલીનીક : પ્લોટ નં. ૪૧૭, જી.આઈ.ડી.સી.-૨, જૂનાગઢ. સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી ઓપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

કે જે મલ્ટીસ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ The Culture of Care રાહત દરે care જકડાયેલા સાંઘા અને શરીરનાં દુઃખાવાની ઓપરેશન વગર સારવાર ડૉ. ચિરાગ પાનસુરીયા B.P.T., M.P.T. (Neuro) વેલકેર મલ્ટીસ્પેશ્યાલીટી ફીઝીયોથેરાપી કલીનીક ન્યુરોપેથી/પેરાલીસીસની કસરત તેમજ સાંઘા, સ્નાયુઓના દુઃખાવાની સારવારના નિષ્ણાંત શુભેચ્છક- વેલકેર મલ્ટીસ્પેશ્યાલીટી ફીઝીયોથેરાપી કલીનીક તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે)

તબીબોની હડતાળને લઈ નાયબ મુખ્યમંત્રીની ચીમકી, બિનશરતી હડતાળ પાછી ખેંચી લે, અન્યથા કડક પગલાં લેવાશે

ગાંધીનગર તા.૧૦ ગુજરાત રાજ્યની સરકારી મેડિકલ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલોના રેસિડેન્ટ તબીબો પોતાની માંગણીઓને લઈ હડતાળ ઉપર ઉતર્યા છે અને છેક સુધી લડી લેવા મક્કમ છે. ત્યારે સરકાર તરફથી તબીબોને હડતાળ છોડી દેવા દબાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ફરી એકવાર નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે રેસિડેન્ટ તબીબોને તેમની હડતાળ ગેર વ્યાજબી ઠેરવી તાત્કાલિક ફરજ ઉપર હાજર થઈ જવા જણાવ્યું છે. તેમણે બિનશરતી હડતાળ પાછી ખેંચી લેવાનું તબીબોને જણાવતા ઉમેર્યું હતું કે, ચર્ચા માટે સરકારનું મન ખુલ્લું છે. આ સાથે તેમનો જોડતાળ પાછી ન ખેંચે તો કડક કાર્યવાહી કરવાની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી. નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું છે કે, રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો કોઈપણ યોગ્ય કારણો વગર હડતાળ કરીને દર્દીઓને હાલાકી પ્રકોચ્યાં જ્ઞાનો પ્રયાસ કર્યો છે એને સરકાર ચલાવી લેશે નહીં. તમામ

તબીબો દર્દીઓની સેવા કરવી તે પોતાની નૈતિક ફરજ સમજીને બિનશરતી હડતાળ પાછી ખેંચીને માનવસેવાના ઉમદા કામમાં લાગી જવા તબીબોને તેમણે અનુરોધ કર્યો છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, રેસિડેન્ટ તબીબોની માંગણીઓ વ્યાજબી હશે, તો તે માટે તેમની સાથે ચર્ચા કરવા રાજ્ય સરકારનું મન ખુલ્લું છે પણ ગેરવ્યાજબી માંગણીઓને રાજ્ય સરકાર ક્યારેય સ્વીકારશે નહીં કેમ કે, કોઈપણ સમસ્યા હોય એનું સમાધાન ચર્ચાથી આવે હડતાળ એ કોઈ ઉપાય નથી. પહેલા ફરજ ઉપર હાજર થઈ સેવામાં જોડાઈ જાઓ ત્યાર બાદ સરકાર રેસિડેન્ટો સાથે ચર્ચા કરશે. આ તબીબો હવે વિદ્યાર્થી રહેતા નથી કેમ કે, તેઓએ યુનિવર્સિટીની ડિગ્રી મેળવી નીતિન પટેલે જણાવ્યું છે. એટલે તેમણે હોસ્ટેલ સત્વરે ખાલી કરીને એમને જે સીએચસી અને જિલ્લા-તાલુકા કક્ષાની હોસ્પિટલોમાં સેવા માટેના ઉચ્ચ પગાર સાથે ઓર્ડર કર્યાં છે. એમાં

નીરજ નામધારીનું ચુંદડી ઓઢાડી સન્માન



જૂનાગઢ તા.૧૦: ટોક્યો ઓલમ્પિકમાં ગોલ્ડ મેડલ જીતી ભારતની શાન વધારનાર નીરજ ચૌપરાનાં માનમાં ઉષા બ્રેકો કંપની દ્વારા નીરજ નામના દરેક વ્યક્તિને ગિરનાર રોપવેમાં ફી સર્વિસની જાહેરાતનાં પગલે અંબાજી મંદિર ટ્રસ્ટના મહંત તનસુખગીરી બાપુ અને ગણપતગીરી બાપુ દ્વારા મંદિરમાં દર્શન કરવા પધારેલ નીરજ નામધારી દરેકનું માંતાજીની પ્રસાદી રૂપ ચુંદડી ઓઢાડી સન્માન સાથે માતાજીનાં રૂડા આશિર્વાદ મંદિરનાં પૂજારીઓએ આપી નીરજની ખેલદિલીને આ રીતે વધાવવામાં આવી હતી.

તમામ સરકારી મેડિકલ કોલેજોના પાસઆઉટ વિદ્યાર્થીઓ પણ હડતાળમાં જોડાશે

ગાંધીનગર તા.૧૦ ગુજરાત રાજ્યની સરકારી મેડિકલ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલોના રેસિડેન્ટ ડોક્ટરોની હડતાળ છઠ્ઠા દિવસે પણ મક્કમ રીતે જારી છે અને તેમાં નારાજ તબીબોએ કોવિડની કામગીરી બદલ સરકાર દ્વારા તેમને અપાયેલ કોવિડ વોરિયર્સના સન્માનપત્ર પરત આપવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી. આ ઉપરાંત તેમણે સરકાર જો હજુ માગણી નહીં સ્વીકારે તો આંદોલન ચાલુ રખાશે અને આગામી સમયમાં તમામ સરકારી મેડિકલ કોલેજના પાસઆઉટ વિદ્યાર્થીઓ પણ હડતાળમાં જોડાશે તેવી ચીમકી પણ આપી છે. આજે પણ રેસિડેન્ટ ડોક્ટરોની હડતાળ યથાવત છે. સાત દિવસથી રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો પોતાની માંગણીઓ ઉપર મક્કમ રેસિડેન્ટ ડોક્ટરની માંગ સ્વીકારવા તૈયાર નથી. રાજ્ય સરકાર વાટાઘાટો કરવા અને તે પણ બિનશરતી ચર્ચા કરવા તૈયાર છે. તો રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો પોતાની માંગ ઉપર ઝુકવા તૈયાર નથી. અમદાવાદ બી.જે. મેડિકલ કોલેજ કેમ્પસમાં ૩૦૦ જેટલા રેસિડેન્ટ ડોક્ટર કામથી અળગા

રહી. પોતાની માંગ પૂર્ણ કરવા સૂત્રોચ્ચાર કરી વિરોધ નોંધાવ્યો છે. રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો અને સરકાર આમને સામને આવી ગયા છે. અમદાવાદ બી.જે. મેડિકલ કોલેજના તબીબી અનુસ્નાતક શિક્ષણ અને સંશોધન નિયામક દ્વારા રેસિડેન્ટ ડોક્ટરોને હોસ્ટેલ ખાલી કરવા લેખિતમાં આદેશ કર્યો છે. જેને લઈ રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો વધુ રોષે ભરાયા છે. રેસિડેન્ટ ડોક્ટર દ્વારા કહેવામાં આવ્યું છે કે, સરકાર ડોક્ટરોનું અપમાન કરી રહી છે. ત્યારે સરકાર દ્વારા કોરોના વોરિયર્સ તરીકે સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. જે ડોક્ટરોને કોરોના વોરિયર્સના સર્ટિફિકેટ આપવામાં આવ્યા હતા તે રેસિડેન્ટ ડોક્ટરોએ કોરોના વોરિયર્સનું પ્રમાણપત્ર પરત કરી વિરોધ નોંધાવ્યો છે અને જ્યાં શકે તે માટેની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. તેમજ સ્કૂલ પાસે જાહેરાત કરવામાં આવેલ છે. તેમજ સરકારી મેડિકલ કોલેજોના પાસઆઉટ વિદ્યાર્થીઓ પણ હડતાળમાં જોડાશે તેવી ચીમકી પણ આપી છે. આજે પણ રેસિડેન્ટ ડોક્ટરોની હડતાળ યથાવત છે. સાત દિવસથી રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો પોતાની માંગ ઉપર ઝુકવા તૈયાર નથી. અમદાવાદ બી.જે. મેડિકલ કોલેજ કેમ્પસમાં ૩૦૦ જેટલા રેસિડેન્ટ ડોક્ટર કામથી અળગા

ગિરનારી મંડળની વનસ્પતિ પરિચય શિબિર ખડીયા ખાતે યોજાઈ



જૂનાગઢ તા.૧૦ ગિરનારી મંડળની વનસ્પતિ પરિચય શિબિર પશુ, પક્ષી/પ્રાણી કલ્યાણ મંડળ મુ.ખડીયા જી.જૂનાગઢ ખાતે તા.૭/૮ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ (શનિ, રવિ.)નાં રાખવામાં આવેલી હતી. શિબિરના યજમાન તથા આયોજક અપારનાથીબાપુ કે જે પશુ/પક્ષી કલ્યાણ મંડળ ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી છે તેઓની દિલદાર મહેમાનગીરીથી બધા શિબિરાર્થીને ખુબ જ આનંદ થયો હતો. બહારગામથી આવેલા શિબિરાર્થી માટે રહેવાની સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલી હતી.

સ્પાઈનલ મસ્ક્યુલર એટ્રોફીની ગંભીર બીમારીથી પીડાતા બાળક કોડીનારના વિવાનનું નિધન, શોકની લાગણી

અમદાવાદ તા.૧૦ સ્પાઈનલ મસ્ક્યુલર એટ્રોફી નામની ખૂબ જ ગંભીર બીમારીથી પીડાતા કોડીનારના વિવાન વાઢેરનું નિધન થયું છે. અમદાવાદ ખાતે બાળકનું અચાનક નિધન થયું છે. સોલા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે વિવાનનું પોસ્ટ મોર્ટમ કરવામાં આવશે જે બાળક માટે ગુજરાતના લોકો રૂ.૧૬ કરોડનું ફંડ એકઠું કરવા માટે રસ્તા ઉપર આવ્યા હતા તેવા વિવાનના અચાનક નિધનથી બાળકના પરિવારજનો જ નહીં પરંતુ તમામ લોકો દુઃખી છે. વિવાનના નિધન સાથે છેલ્લા ઘણા સમયથી ચાલી રહેલા મિશન વિવાનનો પણ દુઃખદ અંત આવ્યો છે. વિવાનના પિતાના જણાવ્યા પ્રમાણે વિવાનની અંતિમ ક્રિયા ગામડે કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત તેમણે વિવાનને બચાવવા મદદ કરનાર તમામ લોકોનો આભાર માન્યો હતો. તેમના જણાવ્યા પ્રમાણે વિવાનની સારવાર માટે એકઠી થયેલી તમામ રકમ સેવાકીય કામ પાછળ વાપરવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ચાર મહિનાનો વિવાન વાઢેર ખૂબ જ દુર્લભ બીમારી SMA-૧ થી પીડિત હતો. ગીર-સોમનાથ જિલ્લાના કોડીનાર તાલુકાના આલીદર ગામના વતની પરિવારના ચાર મહિનાના બાળક વિવાનને બચાવવા માટે ૧૬ કરોડ રૂપિયાના ઈન્જેક્શનની જરૂરિયાત હતી. આ માટે 'મિશન વિવાન' ચલાવવામાં આવી રહ્યું હતું, જે અભિયાન

સાવરકુંડલા નજીકના બાઢડા ખાતે માર્યા ગયેલાને મોરારિબાપુ દ્વારા તત્કાલ સહાય કરાઈ

રૂપિયા ૫ હજારની અને એ રીતે કુલ ૪૦ હજારની તત્કાલ સહાય તુલસીપત્ર રૂપે મોકલી છે. પૂજ્ય શ્રી ધ્યાનસ્વામિબાપુ ચેતન સમાધિ-સેજળધામના ટ્રસ્ટી શ્રી ગુણુબાપુએ પ્રતિનિધિ તરીકે રૂબરૂ જઈ આ સહાયની રકમ વિતરિત કરી છે. તમામ મૃતકોના નિર્વાહ માટે પૂજ્ય બાપુએ પ્રાર્થના કરી છે.

માંગરોળ સોના-ચાંદી એસોસિએશન દ્વારા દાગીનાઓમાં નવા કાયદાની અમલવારી અંગે આવેદન અપાવું

તેને એસોસિએશન દ્વારા આવકારમાં આવ્યું હતું પણ તે નવા કાયદાની અમલવારી કરવામાં અમુક જોગવાઈઓ અને કેટલીક પ્રકારની મુશ્કેલીઓ પડતી હોય છે. આવેદનપત્રમાં દર્શાવેલ વિગત અનુસાર તમામ પ્રકાર મુશ્કેલીઓ અને જોગવાઈઓ સરકારે ખાસ ધ્યાને લઈ તેમાં છૂટછાટ આપી દુર કરવા તેમજ યોગ્ય ઉકેલ લાવવા માંગરોળના સોના-ચાંદી એસોસિએશનના પ્રમુખ કલ્યાણજીભાઈ પીઠવા સહિત સોના-ચાંદીના ધંધાથી જોડાયેલા તમામ નાના-મોટા વ્યાપારીઓ બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહી આવેદનપત્ર આપ્યું હતું.

જૂનાગઢમાં સામાન્ય બોલાચાલીમાં હુમલો : બે સામે ફરીયાદ

જૂનાગઢ તા. ૧૦ જૂનાગઢનાં ઉપરકોટ વિસ્તારમાં રહેતા અર્જુન ગીરી હર્ષદગીરી ગોસ્વામી (ઉ.વ.૨૭)એ અકરમ ઉર્ફે પટેલ ઈકબાલભાઈ જેઠવા તેમજ સોહિલ જમાલભાઈ શેખ વિરૂદ્ધ એવી ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, ફરીયાદી ચાલીને દવા લેવા જતા હોય ત્યારે રસ્તામાં આરોપીઓ બુલેટ મોટરસાયકલ લઈ આવી અને ફરીયાદીનાં કાકાનાં ઠિકરા વિશાલ વિષે પુછનાં ફરીયાદીએ જણાવેલ કે મને ખબર નથી તેમ જણાવતા આરોપીઓ ઉચ્કેરાઈ ગયેલ અને ફરીયાદી અર્જુનગીરીને ઠીકાપાટુનો માર મારી તેમજ છરી વડે હુમલો કરી ઈજા કર્યાની ફરીયાદ નોંધાવતા એ ડીવીઝન પોલીસે આરોપી વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

રૂદ્રાક્ષ કઈ રીતે ધારણ કરવો અને એક મુખી રૂદ્રાક્ષનું મહત્વ

પૂજાવિધી કર્યા વગર રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવો નહી, ગ્રહણનો દિવસ પૂર્ણિમા, શિવરાત્રી, રવિપુષ્ય નક્ષત્ર, ગુરૂપુષ્યા મુતયોગ અથવા શ્રાવણ મહીનાના સોમવારે રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવો, રૂદ્રાક્ષ ઉપર લઘુરૂદ્ર અથવા રૂદ્રી કરી રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવો ફળદાયી રહેશે, ટુટેલો બીજાએ પહેરેલ રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવો નહી, રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરનારે માંસ દારૂનો ત્યાગ કરવો, રૂદ્રાક્ષ શૌચક્રિયા વખતે ઉતારી નાખવો, રૂદ્રાક્ષની જો માળા પહેરવી હોય તો ૧૫ અથવા ૨૫, ૫૪ અથવા ૧૦૮ મણકાની માળા પહેરવી શુભ છે, દુર્લભ એકમુખી રૂદ્રાક્ષનું મહત્વ જોઈએ તો એકમુખી રૂદ્રાક્ષને શિવનું સ્વરૂપ માનવામાં આવે છે, એકમુખી આરીઝનલ રૂદ્રાક્ષનો શરૂઆતનો ભાવ ૪ થી ૫ હજાર હોય શકે છે, એકમુખી રૂદ્રાક્ષ વિધિ વિધાન કરી ધારણ કરવાથી લક્ષ્મીજીની કૃપા રહે છે, એકમુખી રૂદ્રાક્ષ ધારણ કરવાથી મગજ અને હૃદયરોગમાં કાયદો કરે છે અને સ્થીર લક્ષ્મીની પ્રાપ્તિ થાય છે અને ભુતપ્રેતની બાધા દૂર થાય છે, એકમુખી રૂદ્રાક્ષને છેદ કર્યા વગર ધારણ કરવો, જેમ ૫ મુખી રૂદ્રાક્ષ રાહુપીડા દૂર કરવા ધારણ કરવો શુભ છે તેમ એકમુખી રૂદ્રાક્ષ ગ્રહોમાં કેતુ પીડા દૂર કરવા અથવા નબળા કેતુને પાવરફુલ બનાવવા ધારણ કરવો, એકમુખી રૂદ્રાક્ષને ધારણ કર્યા બાદ દરરોજ તેની ચંદન ચોખાથી પૂજા કરવી. - શાસ્ત્રી રાજદીપ બોષા (વૈદાંત રસન)

જૂનાગઢમાંથી ૫૮ બોટલ ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપાયો

જૂનાગઢ તા. ૧૦ જૂનાગઢ ક્રાઈમ બ્રાંચ દ્વારા ગઈકાલે ચોકકસ બાતમીનાં આધારે દાતાર રોડ વાલ્મિકી વાસ શેરી નં.૨ ટપુભાઈ ચૌહાણનાં બંધ મકાનમાં દરોડો પાડતા ભારતીય બનાવટનાં વિદેશી દારૂની નાની-મોટી બોટલ સહિતનો કુલ રૂ. ૧૧,૯૨૦નો મુદામાલ જપ્ત કરેલ હતો આ દારૂ શબ્દી ઉર્ફે ભૂરો સાદરો નૂરમહમદભાઈ નામના શખ્સે ટપુભાઈ ચૌહાણનાં પસંદ મકાનમાં છુપાવ્યો હતો અને રેડ દરમ્યાન હાજર નહી મળી આવતા તેના વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

એક કાર્યક્રમમાં કોંગ્રેસ નેતા ભરતસિંહ અને શંકરસિંહ વાઘેલા એક સાથે દેખાતા રાજકીય ચર્ચાનું બજાર ગરમ

આણંદ તા.૧૦ આગામી વર્ષમાં ગુજરાત રાજ્યમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજનાર છે. ત્યારે કોંગ્રેસ પક્ષની અંદર અનેક ફેરફાર જોવા મળી રહ્યાં છે. દેશમાં ભાજપને હરાવવા માટે અનેક વિરોધી પક્ષો ભેગા થઈ રહ્યાં છે. ત્યારે ગુજરાતમાં પણ આવા ખેલ રચાઈ રહ્યાં છે. કોંગ્રેસથી નારાજ થઈને કોંગ્રેસ છોડીને શંકરસિંહ વાઘેલાએ નવો પક્ષ ઉભો કર્યો હતો. શનિવારે આણંદ ખાતે મોટીખોડિયાર મંદિર કોંગ્રેસના ડિંગગજ નેતા ભરતસિંહ સોલંકી દ્વારા હવનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શંકરસિંહ વાઘેલા હાજર રહ્યાં હોવાથી આગામી દિવસો મોટી ઉથલપાથલ સંભાવના વર્તાઈ રહી છે. ભરતસિંહ અને શંકરસિંહ એક સાથે આણંદ દેખાતા અનેક તકવિત્ક થઈ રહ્યાં

માંગરોળ : કાયુ મકાન હતું પણ સરકારની સહાયથી હવે પાકુ મકાન બનશે

ખાતે રહેતા જશુબેન ડાકીએ જણાવ્યું કે, પરિવારમાં નવ સભ્યો છીએ. મજુરી કરી ગુજરાન ચલાવીએ છીએ, છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી કાચા મકાનમાં રહેતા હતા. મકાન કાયુ હતું અને પડવાનો પણ ભય રહેતો હતો. મજુરી કરતા હોવાથી નવું મકાન બનાવવા માટેની ક્ષમતા ન હતી. આથી અમને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની માહિતી મળી અને તેમાં ફોર્મ ભર્યું હતું. આ ફોર્મ મંજૂર થતા નવું ઘર બનાવવા માટે રાજ્ય સરકાર તરફથી રૂ. ૧.૨૦ લાખની સહાય મળી હતી. સરકારની મદદથી નવું ઘર બની ગયું છે અને ચેરમેનની ઉપસ્થિતિમાં ગૃહપ્રવેશ માટે ચાલી અપાઈ હતી. હવે અમે નવા મકાનમાં રહેશું.

પાકીટ ખોવાયેલ છે

મજેવડી ગેઈટથી ચિતાખાના ચોક કિસ્ટલ કોમ્પ્લેક્સ સુધીનાં વિસ્તારમાં બ્રાઉન કલરનું લેધરનું પાકીટ પડી ગયેલ છે. જે કોઈને પણ મળે તે નીચેનાં નંબર ઉપર ફોન કરશો. મો. ૯૯૯૯૭ ૯૪૦૦૭, ૭૦૧૬૦ ૯૬૬૯૧, ૯૯૦૪૧ ૨૬૪૫૬, ૯૯૯૯૫ ૩૭૮૦૬ પાકીટ આપનારને યોગ્ય બદલો આપવામાં આવશે.

કેશોદ શહેરમાં રાજ્ય સરકારનો શહેરી શહેરી સુખાકારી દિવસ નિમિત્તે જૂનાગઢ મનપાને જનસુખાકારી દિવસ ઉજવવામાં આવ્યો રૂ.૧૬.૬૮ કરોડનો ચેક એનાયત કરાયો

(ગોવિંદ હડિયા દ્વારા) કેશોદ તા. ૧૦ ગુજરાત રાજ્ય સરકારનાં મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીનાં કાર્યકાળના પાંચ વર્ષ પુરાં થતાં ઉજવવામાં આવતાં વિવિધ કાર્યક્રમોમાં શહેરી જનસુખાકારી દિવસ જૂનાગઢ જિલ્લાની નગરપાલિકાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. ગુજરાતના શહેરો સ્માર્ટ, આધુનિક, પ્રદૂષણરહિત અને સુવિધાસભર બન્યા હતા. રાજ્યના શહેરોમાં રૂ.૧૦૦૧ કરોડના ખર્ચે જનસુખાકારીના ૪૭૧ વિકાસ કાર્યો, શહેરોના સર્વાંગી વિકાસ માટે રૂ. ૧૦૦૦ કરોડના ચેક, ૮ સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને મહાનગરપાલિકા અને ૧૫૬ કેશોદ નગરપાલિકા કારોબારી



નગરપાલિકાઓને આપવામાં આવ્યાં હતાં. કેશોદ ધારાસભ્ય દેવાભાઈ માલમ સહિતના પદાધિકારીઓ અને પ્રતિનિધિઓ દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કરી કાર્યક્રમ શરૂ કરવામાં આવેલ હતો. મંચસ્થ મહાનુભાવોને પુષ્પ ગુચ્છ આપી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને કેશોદ નગરપાલિકા કારોબારી

પ્રધાન પ્રદીપસિંહ જાડેજાની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ કાર્યક્રમનું લાઈવ અને ઈ-લોકાર્પણ મહાનુભાવો અને નગરશ્રેણીઓએ નિહાળ્યું હતું. કેશોદ, માંગરોળ, વંથલી, બાંટવા, માણાવદર, વિસાવદર નગરપાલિકાનાં અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓને વિકાસનાં કામો માટે મંચસ્થ મહાનુભાવો દ્વારા ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતાં. જૂનાગઢ જિલ્લાની નગરપાલિકાઓનો શહેરી જનસુખાકારી દિવસની ઉજવણી કેશોદ શહેરમાં યોજવામાં આવતાં સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કેશોદ નગરપાલિકાનાં અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.



જૂનાગઢ તા. ૧૦ ગઈકાલે શહેરી જનસુખાકારી દિવસ નિમિત્તે ગુજરાત મ્યુ. ફાયનાન્સ બોર્ડ દ્વારા જૂનાગઢ મનપાને રૂ. ૧૬.૬૮ કરોડનો ચેક એનાયત કરાયો હતો. આ તકે મેયર ધીરૂભાઈ ગોહેલ, કમિશ્નર આર.એમ. ત્રિપાઠી, હિમાશુભાઈ પંડ્યા, રાકેશભાઈ ધુલેશીયા, ધરમણભાઈ ડાંગર વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ ઉપરાંત કોરોના વોરીયર્સ તરીકે ફરજ બજાવતી ૬ સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓ તથા ૨૦૦ કર્મચારીઓનું સન્માન કરાયું હતું તેમજ શાખા દ્વારા રૂ. ૧૭૦ તથા ખાતમુહૂત કરાયો મનપાની સ્ટ્રીટ લાઈટ લાખનાં કામોનું લોકાર્પણ હતાં.

સૌરાષ્ટ્ર, ગુજરાતના ધોબી સમાજના ૯૬ કોરોના વોરિયર્સનું જૂનાગઢ ખાતે સન્માન કરાયું



જૂનાગઢ તા. ૧૦ આવેલા આવા સમાજ સેવક ૯૬ ત્યાગ, સેવા અને સમર્પણના આત્માભાવે ધોબી સમાજના ડ્રેક્ટર રવિવારના રોજ ભારતી આશ્રમ ભવનાથ જૂનાગઢ ખાતે મહંત સંત દલપતગીરી બાપુ, પૂ.મહાદેવ ભારતીબાપુ, ભારતી આશ્રમ તથા માનવ ધર્મ આશ્રમના સુમુક્તાભાઈજી, જૂનાગઢના ધારાસભ્ય ભીમાભાઈ જોશી તથા હિન્દુ સમાજના દરેક ગામના પ્રમુખ



તેમજ સમાજના આગેવાનો વચ્ચે આ કોરોના વોરિયર્સને સન્માન પત્ર, સાલ, મોમેન્ટો આપી સન્માનિત કરેલ હતા. સમસ્ત હિન્દુ ધોબી સમાજ યુવકમંડળ તેમજ સત્યમ સેવાયુવક મંડળના પ્રમુખ મનસુખભાઈ વાજા, જેતપુર ધોબી સમાજ સમૂહ લગ્ન જેતપુર ધોબી સમાજ સમૂહ લગ્ન સમિતિના પ્રમુખ મનસુખભાઈ જેઠવાના સચૂકત ઉપક્રમે આયોજન થયેલ હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રજ્ઞેશ બી. વાજાએ કરેલ હતું. છોટુભાઈ વાજા, રમેશભાઈ ગોહેલ, અલ્પેશભાઈ પરમાર જીએશભાઈ, વાધેલાએ માંગદર્શક સેવાઆપેલ હતી સમસ્તહિન્દુ ધોબી સમાજ યુવક મંડળ જૂનાગઢ તેમજ જેતપુર ધોબી સમાજ સમૂહ લગ્ન સમિતિના દ્રસ્ટી તેમજ કારોબારી સભ્યોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ હતો.

જૂનાગઢ : મેડીકલ કોલેજનાં નર્સ હર્ષાબેન ઝાલાનું સન્માન કરાયું

જૂનાગઢ તા. ૧૦ જીએમઈઆરએસ મેડીકલ કોલેજ જનરલ હોસ્પિટલ જૂનાગઢ ખાતે નર્સીંગ સ્ટાફ તરીકે ફરજ બજાવતા હર્ષાબેન ઝાલાનું વિકાસ દિવસ નિમિત્તે મુખ્યમંત્રીનાં હસ્તે હિંમતનગર ખાતે ૭ ઓગસ્ટનાં રોજ બેસ્ટ કોરોના વોરીયર્સ તરીકે સન્માનપત્ર આપી બહુમાન કરવામાં આવેલ હતું.



માંગરોળ પીજીવીસીએલની મનમાનીથી માનવસર્જીત રોજીંદી વિજ સમસ્યાથી ત્રસ્ત ચાયવા, જેતખંભ વિસ્તારના લોકોએ રોષપૂર્વક પીજીવીસીએલને આવેદન પત્ર આપ્યું

માંગરોળ તા. ૧૦ તમામ સાઈઠ વર્ષ જૂના માંગરોળ તાલુકાના મટીરીયલ્સ ઉપર વીજ પાવર આપવામાં આવે છે. વારંવાર વીજ વાયરો તુટવાથી જીવલેણ અકસ્માતથી રાહદારીઓ અને ધાંધિયાથી ગ્રાહિમામ પોકારી પશુઓ તેનો ભોગ બને છે. ઉઠયા છે. ૨૫ જેટલા પોલીકામો અને બે સિમશાળા સાથે અઠળક વસ્તી ધરાવતા આ વિસ્તારના લોકો વર્ષોથી વિજ ધાંધિયાથી હેરાનગતિ ભોગવી રહ્યા છે. શનિવારે આ વિસ્તારના લોકોએ પીજીવીસીએલમાં હોબાળો મચાવી રોષપૂર્વક આવેદન પત્ર આપ્યું હતું. આવેદન પત્રમાં જણાવ્યું હતું કે, આ વિસ્તારમાં વીજ કંપની દ્વારા ચાંચવા ૧૧ કે.વી. ખેતીવાડી ફીડરમાંથી વિજ સપ્લાય આપવામાં આવે છે. તેની નીચેના જુદા જુદા એલ.ટી. ગૃપોની વીજ લાઈનોના વીજ વાયરો તેમજ એલ.ટી.કો સ આર્મ, ૧૧ કે.વી.કો સ આર્મ, ટોપ, તમામ એલ.ટી. ટ્રાન્સફોર્મરોના સ્ટ્રક્ચરો, વાય વાયર, વીજ પોલના અર્થીગોના વાયરો જઈતી થઈ ગયેલ છે. ૧૯૬૦થી આજ દિવસ સુધી ક્યારેય આ વિસ્તારમાં આવા વાયરો કે કો સ આર્મ, ટોપ, ઈજનેર અને સ્ટાફ સંતોષકારક જવાબ આપવાના બદલે ગેરવર્તન કરે છે. માંગરોળ પીજીવીસીએલની મનમાનીથી માનવસર્જીત રોજીંદી વિજ સમસ્યાથી ત્રસ્ત ચાયવા, જેતખંભ વિસ્તારના લોકોએ મુખ્યમંત્રી, ઊર્જા મંત્રી સહિત ૧૯ ડીપાર્ટમેન્ટને સંબોધીને



રોષપૂર્વક પીજીવીસીએલને આવેદન પત્ર આપ્યું હતું.

સૌરાષ્ટ્ર યુનવર્સિટીનું મનોવિજ્ઞાન ભવન, યશ કલગીમાં વધુ એક રંગીન પીછું વર્લ્ડ રેકોર્ડ ઓફ ઇન્ડિયામાં એક સાથે બબ્બે રેકોર્ડ નોંધાયા



ભવનના અધ્યક્ષ ડો. યોગેશ જોગસણ અને અધ્યાપકોની ગૌરવવંતી સિદ્ધિને બિરદાવતા કુલપતિ ડો. નીતિન પેથાણી સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના મનોવિજ્ઞાન ભવનના અધ્યાપકો, વિદ્યાર્થીઓ અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓએ કોરોના કાળ દરમિયાન અને આજ દિન સુધી ૮૧,૦૦૦થી વધુ લોકોનું ટેલિકોનીક તેમજ રૂબરૂ મનોવૈજ્ઞાનિક માર્ગદર્શન કર્યું છે. ૧૨૬થી વધુ સમાજ ઉપયોગી સર્વે તેમજ સંશોધન લેખો લખ્યા છે. ઉપરાંત ગ્રામ્ય પ્રજામાં કોરોના વિષેની સાચી સમજ તથા રસીકરણ જાગૃતિ માટે પ્રેરણા પૂરી પાડવા ૫૪ થી વધુ ગામડાઓમાં

મનોવિજ્ઞાન ભવનના અધ્યાપકો તેમજ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન આપતા જણાવ્યું હતું કે, આ ગૌરવવંતી ઘટના સમગ્ર યુનિવર્સિટી માટે પ્રેરણાદાયી બની રહશે અને ઉમેર્યું કે આ તો માત્ર શરૂઆત છે અને ભવન હજુ ઘણા શિખરો સર કરે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના ઉપકુલપતિ ડો. વિજય દેશાણીએ શ્રીમદ્ ભગવદ્ ગીતાનો સંદર્ભ ટાંકતા જણાવ્યું કે, સત્કર્મ કરી ભૂલી જાવ તો ફળ આપવાની જવાબદારી પરમાત્માની રહશે. મનોવૈજ્ઞાનિક માર્ગદર્શન દ્વારા આ ઘણાના જીવ બચાવ્યા હશે અને સહાયરો આપ્યો હશે તેઓની દુવાઓ તમને સતત હિંમત અને સફળતા આપતી રહશે. UGC HRDCના ડિરેક્ટર ડો. કલાધર આર્યએ મનોવિજ્ઞાન ભવનને અન્ય ભવનો માટે પ્રેરણા સ્રોત ગણાવ્યું હતું તથા અધ્યાપકો અને વિદ્યાર્થીઓની સખ મહેનતની પ્રશંસા કરી હતી. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત અંગ્રેજી ભવનના ડો. જયદીપસિંહ ડ્રેડીયાએ જણાવ્યું કે, લોકડાઉનમાં આરોગ્યની કે અન્ય કોઈ બાબતની પરવાહ કર્યા વિના તમામ અધ્યાપકો અને

કુલપતિ ડો. નીતિન પેથાણી સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના અધ્યાપકો તેમજ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન આપતા જણાવ્યું હતું કે, આ ગૌરવવંતી ઘટના સમગ્ર યુનિવર્સિટી માટે પ્રેરણાદાયી બની રહશે અને ઉમેર્યું કે આ તો માત્ર શરૂઆત છે અને ભવન હજુ ઘણા શિખરો સર કરે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના ઉપકુલપતિ ડો. વિજય દેશાણીએ શ્રીમદ્ ભગવદ્ ગીતાનો સંદર્ભ ટાંકતા જણાવ્યું કે, સત્કર્મ કરી ભૂલી જાવ તો ફળ આપવાની જવાબદારી પરમાત્માની રહશે. મનોવૈજ્ઞાનિક માર્ગદર્શન દ્વારા આ ઘણાના જીવ બચાવ્યા હશે અને સહાયરો આપ્યો હશે તેઓની દુવાઓ તમને સતત હિંમત અને સફળતા આપતી રહશે. UGC HRDCના ડિરેક્ટર ડો. કલાધર આર્યએ મનોવિજ્ઞાન ભવનને અન્ય ભવનો માટે પ્રેરણા સ્રોત ગણાવ્યું હતું તથા અધ્યાપકો અને વિદ્યાર્થીઓની સખ મહેનતની પ્રશંસા કરી હતી. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત અંગ્રેજી ભવનના ડો. જયદીપસિંહ ડ્રેડીયાએ જણાવ્યું કે, લોકડાઉનમાં આરોગ્યની કે અન્ય કોઈ બાબતની પરવાહ કર્યા વિના તમામ અધ્યાપકો અને

ઉના શહેર યુવા ભાજપ દ્વારા ક્રાંતિ દિવસની ઉજવણી કરાઈ



(નિરવ ગઢિયા દ્વારા) કિરીટભાઈ વાજા, હિતેશભાઈ ઉના તા. ૧૦ દિવેયા, લલિતભાઈ, કિશનભાઈ, લાલજીભાઈ, ઉના યુવા ભાજપ ટીમ ભોનેશભાઈ, કેલાસભાઈ, દિવસ ઉજવવામાં આવ્યો હતો અને નગરપાલિકા ભવન ખાતે શહેર પ્રમુખ મિતેશભાઈ શાહ અભિષેક કરી કુલહારથી અને યુવા મોરચાના ક્રાંતિવિરોને સૂતરની આંટી ઉપપ્રમુખ, મહામંત્રીઓ તથા અને પુષ્પાંજલી અર્પણ યુવા મોરચાના કાર્યકર્તાઓ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સાથે દેશ ઉના શહેર યુવા ભાજપ પ્રમુખ વિનોદભાઈ ભાંભણીયા, ઉના જગડનાર તમામ વીર તાલુકા યુવા ભાજપ પ્રમુખ શહીદોને યાદ કરી ક્રાંતિ સંજયભાઈ ભાંભણીયા, ઉના દિવસની ઉજવણી કરવામાં શહેર યુવા ભાજપ મહામંત્રી આવી હતી.

દ્રોણેશ્વર ગુરૂકુલમાં હનુમાનજી મહારાજને વાઘામ્બરનો શ્રંગાર



(નિરવ ગઢિયા દ્વારા) ઉના તા. ૧૦ શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુલના મારૂતિધામમાં શ્રી કષ્ટભંજન હનુમાનજીને શ્રાવણ માસના પ્રથમ સોમવારે વાઘામ્બરનો શ્રંગાર કરી પૂજારીએ આરતી અને પૂજન કર્યા હતા. શ્રાવણ મહિનામાં આવતા દરેક સોમવારે વિશેષ શણગાર કરાશે તથા રક્ષાબંધનના દિવસે હનુમાનજીને સુખડીનો અન્નકૂટ ધરાવાશે એમ હરિદર્શનસ્વામીએ જણાવ્યું હતું.

ૐ નમ: શિવાયના નાદથી યાત્રાધામ દ્વારકાના શિવાલયો ગુંજી ઉઠયા



દ્વારકા તા. ૧૦ : શંકર ભગવાનની ભક્તિ કરવા માટેના સર્વોત્તમ એવા શ્રાવણ માસની આજે સોમવારથી શરૂઆત થઈ ગયેલ છે. દ્વારકા શહેરમાં વિવિધ શિવાલયોમાં વહેલી સવારથી જ ભક્તોનું ભીડ જોવા મળી હતી. શહેરના ભડકેશ્વર મહાદેવ, રાણેશ્વર મહાદેવ, સિદ્ધેશ્વર મહાદેવ, ધીગેશ્વર મહાદેવ, જગત મંદિરમાં બિરાજતા શ્રી કુશેશ્વર મહાદેવ, ટોકરા સ્વામી મહાદેવ સહિત અલગ અલગ શિવાલયોમાં વહેલી સવારથી ભાવિકો દ્વારા ભોળીયા નાથને રીઝવા માટે જવાભિષેક, દુગ્ધાભિષેક, શિવને પ્રિય એવા બીલીપત્ર સહિતની સામગ્રીઓ સાથે ભાવિકોનો સમુદાય શિવપૂજામાં મગ્ન થયા હતા. પુરાણોમાં પણ શિવભક્તિ માટે શ્રાવણ માસનું વિશેષ મહત્વ હોય તેમજ શ્રાવણ માસમાં બીજા પણ વિશેષ તહેવારો આવતા હોય ભગવાનની ભક્તિ કરવા માટે શ્રાવણ માસ ઉત્તમ ગણાય છે.

ઉના તાલુકાના નાળિયા માંડવી ગામે રસીકરણ બાબતે લોક રોષ

(નિરવ ગઢિયા દ્વારા) ગામમાં વસવાટ કરે છે. રોજ ઉના તા. ૧૦ સવારમાં દીવ જવું પડતું હોય ઉના તાલુકામાં દીવની છે જેને લીધે ૫૦૮ કાથી વધારે નજીક નાળિયામાં ડંડવી ગામ ગ્રામજનો દીવમાંથી રસી લઈ આવેલું છે. મુસ્લિમ વસ્તી ચૂકવા છે તેમ મુસ્લિમ ધરાવતું આ ગામ છે. અહીં વધારે સમાજના આગેવાન પડતા મજૂર વર્ગો અને રિક્કાલાલકો વસવાટ કરે છે અને રિક્કાલાલકો વસવાટ કરે છે અને ગામનાં લોકો રસી લેવાની ના તે કેન્દ્ર શાસિત દીવ વ્યવસાય પાડે છે એવો વિડીયો વાઈરલ અને તેમની રોજીરોટીનો અને કરી ગામને બદનામ કરવા આજીવિકા ચલાવવાનું સ્વળ છે. સામે લોકોમાં રોષ સાથે ૨૦૦૦ થી ૨૫૦૦ લોકો આ તપાસની માંગણી કરી છે.

શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસે સોમનાથ મંદિરે શિવ ભક્તોનું ઘોડાપુર ઉમટ્યું



કતારબંધ લાઈનમાં શિવ ભક્તોએ મહાદેવને શીશ મુકાવ્યું



ભક્તોના 'હર હર મહાદેવ... ઐં નમઃ શિવાય'ના નાદથી પરીસરનું વાતાવરણ શિવમય બન્યું નિતીન પટેલ સહિતના મહાનુભાવોએ ધ્વજરોહણ કરી દેશવાસીઓની સુખાકારી માટે પ્રાર્થના કરી

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) શ્રાવણ માસના ગઈકાલે પ્રથમ દિવસે સોમનાથ મંદિરે શિવ ભક્તોનું ઘોડાપુર ઉમટી પડ્યું હતું. વહેલી સવારથી જ ભગવાન ભોળાનાથના દર્શન માટે લોકોની લાંબી લાઈન લાગી હતી. સોમનાથમાં મહાદેવના દર્શન કરી ભાવિકો ધન્ય બન્યા હતા. જ્યારે ભીડ એકત્ર ન થાય તે માટે મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા કોવિડની ગાઈડલાઈન મુજબ ભાવિકો દર્શન કરી શકે તે માટે તમામ વ્યવસ્થા કરી છે. તેમ છતાં

ભાવિકોની પ્રવાહ ઉમટી રહ્યો હતો. ગઈકાલે શિવની ભક્તિ માટે પવિત્ર ગણાતા એવા શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ થયો છે. ગઈકાલે શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસે જ સોમનાથ મંદિર ખાતે શ્રાવણ સુદ દેવાધિદેવ મહાદેવને શીશ મુકાવવા અને રોજનગાટ પ્રવર્તી રહેલો હતો. ગઈકાલે શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસે જગવિખ્યાત સોમનાથ મંદિરના દ્વાર ભાવિકો માટે સવારે ૪ વાગ્યે મુલ્યાત્યારે શિવ ભક્તોનો મોટો સમુદાય સરનામું કતારબંધ લાઈનમાં ઉભા હતા. ભક્તોના 'હર હર મહાદેવ... ઐં નમઃ શિવાય'ના નાદથી પરીસરનું સહિતના તંત્રે ભાવિકોને દર્શન

માટે અનેક પ્રતિબંધો સાથે નિયમો જાહેર કર્યા છે. જેમાં ઓનલાઈન-ઓફલાઈન પાસ લઈને જ ભાવિકો દર્શન માટે જઈ શકશે. ફરજિયાત માસ્ક પહેરવું અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવું પડશે. મંદિરમાં સવારે ૭ બપોરે ૧૨ અને સાંજે ૭ વાગ્યે થતી ત્રણ ટાઈમ આરતીમાં ભાવિકોને પ્રવેશ મળી શકશે નહીં. આ સહિતના તમામ નિયમોનું ગઈકાલે સવારથી સોમનાથ આવતા ભાવિકો પાસે તંત્રે તેનાત કરાવેલ સુરક્ષા જવાનો અને સ્ટાફ પાલન કરાવી રહ્યો હતો. નાયબ મુખ્યમંત્રી સહિત ૩૨ ભાવિકોએ ધ્વજ યડાવી શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસે નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલ અને મંદિર ટ્રસ્ટના પી.કે. લહેરીના હસ્તે શ્રાવણ માસનું



પ્રથમ નૂતન ધ્વજરોહણ પૂજાવિધિ થઈ હતી. બંને મહાનુભાવોએ કોરોના મહામારીથી મુક્તિ અપાવવા અને રાજ્યના લોકોની સુખાકારી માટે પ્રાર્થના કરી હતી. આ ધ્વજ પૂજાવિધિમાં બંનેના પરીવારજનો સાથે રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત પવિત્ર ઉપલાદાતાર ટ્રસ્ટના તુષારભાઈ વસોયા, ભાવેશભાઈ વેકરીયા સહિતનાએ ધ્વજ યડાવી હતી. ગઈકાલે પ્રથમ દિવસે સોમનાથ મહાદેવને અર્પણ કરી ચડાવેલ હતી. જ્યારે ૧૨ જેટલી કોરોના

મહામારીથી ભારત દેશ અને વિશ્વને મુક્ત કરાવે તેવી સોમનાથ દાદાને પ્રાર્થના કરી હોવાનું જણાવ્યું છે. સોમનાથ ટ્રસ્ટની ગૌશાળામાં ઉત્પાદન કરાયેલ દેશી ગીર ગાયનું શુધ્ધ હરિહર ઘી બનાવવા માં આવેલ છે જે લોકોને મળી રહે તે માટે તેનો પ્રારંભ પણ કરાવવામાં આવેલ હતો. જ્યારે બરોડાના અહ્યાપુરીના શિવ ભક્તો જ્યોત લઈ પહોંચ્યા હતા. આ ઉપરાંત દિવસ દરમ્યાન અનેક મહાનુભાવો સોમનાથ આવી દર્શન કર્યા હતા.

ગાંધીનગરથી વચ્ચેલ માધ્યમથી મુખ્યમંત્રી તેમજ વનમંત્રીનું સંબોધન સંરક્ષણ અને સંવર્ધનનાં સંદેશ સાથે આજે સિંહ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ચિત્ર સ્પર્ધા, ફોટોગ્રાફી સ્પર્ધામાં ભાગ લેનારનું પરીણામ જાહેર કર્યું

જૂનાગઢ, તા. ૧૦ ગુજરાત સરકાર અને વન વિભાગ દ્વારા આજ તા. ૧૦મી ઓગસ્ટના રોજ વિશ્વ સિંહ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. આ ઉજવણી ૨૦૧૬થી લોકભાગીદારીથી શરૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ઉત્તરોત્તર લોકભાગીદારીની સંખ્યામાં વધારો થતો રહેલ છે. ૨૦૧૯ માં પાંચ જિલ્લાની ૫૦૦૦થી વધુ શાળાઓમાં એન.જી.ઓ., ગ્રામજનો, સિંહ પ્રેમીઓ, શિક્ષકગણ તેમજ

વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધેલ, આ ઉજવણીમાં ૧૧.૩૭ લાખ લોકો જોડાયેલ જેની નોંધ લેવામાં આવેલ છે. જેના આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આજે સવારે ૧૦ કલાકે ગાંધીનગરથી રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને વન મંત્રી ગણપતસિંહ વસાવા સંબોધન કર્યા પછી સ્પર્ધકોનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. વિશ્વ સિંહ દિવસની

જૂનાગઢ સ્વામીનારાયણ મુખ્ય મંદિરે હિંડોળા દર્શનનો સંતોનાં હસ્તે પ્રારંભ કરાયો



(જગજ્ઞા કી. નાગેચા દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૦ ગઈકાલે શ્રાવણ માસનાં પ્રથમ સોમવાર સાથે શિવજીની આરાધનાનો પ્રારંભ થયેલ છે. ભગવાન શિવજીનાં મંદિરોમાં પૂજન-અર્ચન આરતી સહીતનાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવી રહ્યા છે અને શ્રાવણ માસ દરમ્યાન શિવાલયોમાં હર હર મહાદેવનો નાદ ગુંજી રહેલ છે. આ દરમ્યાન ધાર્મિક સંપ્રદાયોમાં હિંડોળા દર્શનનું મુખ મહત્વ હોય છે. દરમ્યાન જવાહર રોડ ઉપર આવેલા સ્વામીનારાયણ મુખ્ય મંદિર ખાતે સંતોનાં હસ્તે ગઈકાલે



મુકાયા હતાં. આ પ્રસંગે ચેરમેન દેવનંદદાસજી કોઠારી, પ્રેમસ્વરૂપદાસજી (-નાવાગઢવાળા), ટ્રસ્ટી સરજુદાસાનંદજી, પીપી સ્વામી સહીતનાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. અને સંતોનું પુષ્પહાર પહેરાવી શાલ ઓઢાડી સિધ્ધેશ્વર મહાદેવની છબી અર્પણ કરી સામાન કર્યું હતું. બાદમાં સંતોએ સિધ્ધેશ્વર મહાદેવ સહીત દેવોની આરતી કરી હતી. આ ધાર્મિક પ્રસંગે મેયર ધીરુભાઈ ગોહેલ, ડે. મેયર હિંમાશુ પંડયા, પુનીતભાઈ શર્મા સહીતનાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

સિંહ તો સિંહ કહેવાય ! સોરઠના સાવજની દુનિયા દીવાની



(પ્રતીક પંચ્યા દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૦ સામાન્ય રીતે સિંહને હિંસક પ્રાણી માનવામાં આવે છે પરંતુ અવેરચંદ મેવાણી રચિત સોરઠી સંતો નામના પુસ્તકમાં સ્પષ્ટ પણે ઉલ્લેખ જોવા મળે છે કે સોરઠ પંથકમાં રતા ભગત જેવા

ભગવદ ગીતામાં શ્રીકૃષ્ણએ સિંહનો દેવી પશુ તરીકે ઉલ્લેખ કર્યો છે અનેક સંતના સાવજે ચરણ ચાટયા હોય અને પોતાનો હિંસક સ્વભાવને છોડ્યો હોય. એટલું જ નહીં ભગવદ ગીતામાં શ્રીકૃષ્ણએ સિંહનો દેવી પશુ તરીકેનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. છેલ્લા દોઢ દાયકામાં એશિયાઈ સિંહની વસ્તીમાં ઉતરોતર વધારો થયો છે પરંતુ સાથે સાથે તેઓના અપમૃત્યુના કિસ્સાઓ પણ અવારનવાર પ્રકાશમાં આવતા રહે છે. સિંહ સંવર્ધન પાછળ મસમોટી રકમ ખર્ચાઈ હોવા છતાં સોરઠના અનેક વિસ્તારોમાં ગેરકાયદેસર રીતે સિંહ દર્શન દ્વારા તેની પજવણી કરવામાં આવે છે જે ખરેખર એક ચિંતાનો વિષય છે. ત્યારે આજે વિશ્વ સિંહ દિવસ નિમિત્તે આશા સેવીએ કે આગામી દિવસોમાં સરકાર અને વનવિભાગ દ્વારા ગીરના હીર સમાન સાવજનું વધુ કાળજીપૂર્વક જતન કરવામાં આવે.

શિક્ષકોના પ્રશ્નો ૨૦ ઓગસ્ટ સુધીમાં ઉકેલાઈ જવાની આશા

જૂનાગઢ તા. ૧૦ લગતા પ્રશ્નો ૨૦ ઓગસ્ટ શિક્ષકોનાં શિક્ષણ વિભાગને સુધીમાં ઉકેલવા શક્યતઃ તમામ જૂનાગઢ અને રાજકોટમાંથી બાઈક ચોરનાર ઝડપાયો જૂનાગઢ તા. ૧૦ : જૂનાગઢ સી ડિવીઝન પીએસઆઈ જે.જે. ગઢવી અને સ્ટાફ ચેકીંગમાં હતા ત્યારે ભાતમીનાં આધારે દોલતપરા વિસ્તારમાં રહેતો અને વાહનોની ચોરી કરતો શખ્સ ઈલ્યાસ અબ્બાસભાઈ ઉડડ ચોરાઉ મોટર સાઈકલ સાથે પસાર થવાનો છે. બાદમાં પસાર થતા આ શખ્સને અટકાવી નંબર પ્લેટ વગરના બાઈક અંગે પૂછપરછ કરતા આ બાઈક તેમણે રવિવારી બજાર સુરજ ફન વર્લ્ડ પાસેથી ચોરી કર્યું હોવાનું કબુલ્યું હતું. આ ઉપરાંત વધુ એક બાઈક રાજકોટથી ચોર્યું હોવાની પણ કબુલાત આપી હતી. પોલીસે જાજે ૧૧ બીએ ૪૯૯૭ નંબરનું બાઈક કિંમત રૂપિયા ૨૫,૦૦૦ અને જાજે ૦૩ કેઆર ૩૧૨૩ નંબરનું બાઈક કિંમત રૂપિયા ૩૫,૦૦૦ મળી કુલ ૬૦,૦૦૦નો મુદામાલ કબ્જે કરી આરોપી સામે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રયત્નો થશે તેમ જાણવા મળી નોકરી, સાતમાં પગાર પંચના હતા રોકડમાં ચૂકવવા, ૨ વર્ગોની શાળામાં ૪ શિક્ષકો, પ્રશ્નોને લઈ ૧ ઓગસ્ટથી નિવૃત્ત કર્યાને ૩૦૦ રજાનું રોકડ સોશ્યલ મિડીયામાં આંદોલન રૂપાંતર, સુરક્ષાયકમાં ચાલી રહ્યું છે. ત્યારે રાજ્ય સહાયકોને લાભ મળવો વગેરે સરકારે આની નોંધ લઈ કમાન્ડ એન્ડ કન્ટ્રોલ ખાતે વિવિધ અધિકારીઓ તેમજ રાષ્ટ્રિય શૈક્ષિક મહાસંઘ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં શિક્ષણ વિભાગને લગતા પ્રશ્નો ૨૦ ઓગસ્ટ સુધીમાં ઉકેલવા નિર્ણય કરાયો હોવાનું રાષ્ટ્રીય શક્યતઃ તમામ પ્રયત્નો થશે તેમ જાણવા મળી રહ્યું છે. ખાસ કરીને જૂના શિક્ષકોની સત્વરે ભરતી, પાંચ વર્ષની સળંગ

જૈનોના ચાતુર્માસને લઈ રોપ-વે સવારના ૬:૩૦ વાગ્યે શરૂ થશે

જૂનાગઢ તા. ૧૦ ગિરનાર રોપ-વેના સમયમાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. હાલ ચાતુર્માસ શરૂ થતા ભગવાન નેમીનાથની પૂજામાં લોકો સમયસર પહોંચી શકે તે માટે આ નિર્ણય કરાયો હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. આ અંગે ગિરનાર રોપ-વે ઉપા બ્રેકો કંપનીના રિજીયોનલ હેડ ટિપક કપલીસે જણાવ્યું હતું કે, ગિરનાર રોપ-વે ઉડન ખટોલાનો સમય સવારના ૮ થી સાંજના ૫ સુધીનો છે. આ સમયમાં લોકો ટિકીટ ભુક કરાવી રોપ-વેની સફર માણી શકે છે. ટિકીટ ભુકીંગનો સમય સાંજના ૫ સુધીનો છે જેથી યાત્રીકો સાંજના ૬:૩૦ સુધીમાં પરત આવી શકે. જોકે, હાલ જૈનોના ચાતુર્માસ ચાલી રહ્યા છે. ત્યારે ગિરનાર ઉપર આવેલ જૈન મંદિરોમાં ભગવાન નેમીનાથની પૂજા થતી હોય છે. આ પૂજાનો સમય સવારે ૮:૩૦ સુધી જ હોય છે. ત્યારે ૮ વાગ્યે રોપ-વેમાં

રોપ-વેના સમયમાં દોઢ કલાકનો વધારો કરાયો છે. મતલબ હવે સવારે ૬:૩૦ થી ૬:૩૦ થી ટિકીટ ભુકીંગ કરી રોપ-વેની

સફર માણી શકાશે. આમ, સમગ્ર ચાતુર્માસ દરમ્યાન રોપ-વે સવારના ૬:૩૦ વાગ્યેથી શરૂ થશે.

જૂનાગઢમાં ચોરાઉ ઘઉં વેચવા જનાર ૨ શખ્સ યાર્ડ પાસેથી ઝડપાયા

જૂનાગઢ તા. ૧૦ જૂનાગઢમાં સસ્તા અનાજની દુકાનમાંથી ઘઉંની ચોરી કરી વેચવા જનાર બે શખ્સને પોલીસે ઝડપી લઈ કાર્યવાહી કરી છે. આ અંગે ડીવાયએસપી પ્રદિપસિંહજીએ જણાવ્યું હતું કે, ચોરી, લુંટ, ઘરફોડીના આરોપીને ઝડપી લેવા એ ડિવીઝન પીઆઈ એમ.એમ. વાઢેર, પીએસઆઈ એ.કે. પરમાર અને સ્ટાફે ખાસ ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. દરમ્યાન ભાતમી મળી કે, દોલતપરામાં આવેલ સસ્તા અનાજની દુકાનમાંથી ઘઉંની ચોરી કરનાર બે શખ્સ

ચોરાઉ ઘઉં વેચવા માટે રિશ્તામાં નાંખી માર્કેટીંગ યાર્ડ પાસેથી પસાર થઈ રહ્યા છે. બાદમાં દોલતપરાના અકરમ ઉર્ફે હશનભાઈ આરબ અને બિલખાના સલીમ આમદભાઈ સોઢાને ઝડપી લીધા હતા. પોલીસ પૂછપરછમાં આરોપીએ આ ઘઉંની ચોરી કર્યાની કબુલાત આપી હતી. પોલીસે ઘઉં ૧૦ કિમટ, ૨૫૦ અને છકકોરિશ્તા ૫૦,૦૦૦ મળી કુલ ૫૬,૨૫૦નો મુદામાલ કબ્જે કરી બન્ને સામે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ઘઉંની ચોરી કરનાર શખ્સોએ અન્ય કોઈ જગ્યાએ ચોરી કરી છે કે કેમ

તે અંગે પોલીસે ઉડાણ પૂર્વક તપાસ હાથ ધરી છે. બાંટવા: ઝેરી દવા પીતા મૃત્યું જૂનાગઢ તા. ૧૦ બાંટવાવિસ્તારમાં મહિપતસિંહ રાઘવભાઈ નકુમની વાડીએ રહેતા અને મુળ પાતા ગામનાં દક્ષાબેન રામદેભાઈ ભરડા (ઉ.વ. ૧૯) નામની યુવતિને પ્રાબાલ્ય માળીયા પાસે ગીરમાં આવેલ ચાંવડ માતાજીનાં મંદિરે દર્શન કરવા જવું હોય પરંતુ તેના ઘરનાં સભ્યોને વાડીએ કામકાજ હોય તેથી આવતા સોમવારે જવાનું કહેતા તે વાતનું લાગી આવતા પોતાની મેળે ઝેરી દવા પી લેતા તેનું મૃત્યું થયું છે.